
 

 

Асоціація футзалу України 

 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

Україна, 01133, Київ, пров. Лабораторний 7-А. Факс 38(044)-521-05-50 e-mail: dk_afu@ukr.net  

 

м. Київ       17 січня 2017р. 

Рішення №  17/01/2017-2018 

Присутні: Голова ДК АФУ – Алфьоров Г. І. 

Керуючись ст. 42 ДП ФФУ, Голова ДК приймає рішення у справі одноосібно. 

Розглянувши матеріали:  

За зверненням спортивного директора АФУ В.І. Вакули, вих. № 5/кзоп від 15.01.2018р. з 

приводу вилучення гравця: Питльованого Олега (команда «Епіцентр К-10»),  під час 21-го 

матча 6-го туру чемпіонату України серед команд Першої ліги сезону 2017/2018 між 

командами «Епіцентр К-10» та «Віза-Вторма». Дослідивши інцидент, щодо поведінки 

вболівальників команди  «Епіцентр К-10», ДК АФУ відкрив провадження, та приймає 

дисциплінарне рішення  

Правові підстави для прийняття рішення: 

Для вивчення матеріалів надійшли додаткові документи: запис ігрового моменту, що 

привів до видалення, рапорт арбітра, додатковий рапорт арбітра Сторожука Я. 

Дослідження наданих доказів.  ДК АФУ дослідивши надані документи 

вирішив: 

1. Керуючись:  пп.2, 16, п.2. ст.2,  ст. 3,  п.2. ст. 5,  пп. 2.4, п. 2 ст. 6, ст. 10, ст.11, ст. 12, ст. 24 

ДП ФФУ, п. 3. Додатка 5 ДП ФФУ, враховуючи повторюваність ( Рішення № 1/11/2017-2018 

від 26.11.2017р), відсторонити гравця команди «Епіцентр К-10» Питльованого Олега, на 3  

(три) матчі.  

2.  Керуючись пп.2, 5, 7,п.2. ст.2, ст. 3, ст. 5, п.1, 2 ст. 6, ст. 12, ст. 24, ДП ФФУ, п. 9 Додатку 3 

ДП ФФУ, зобов’язати сплатити обов’язковий грошовий внесок команду «Епіцентр К-10»  м. 

Івано- Франківськ у розмірі, 500 (п’ятсот) грн. з моменту вступу у дію рішення.  

(реквізити для оплати: Громадська організація  «Асоціація футзалу України»; п/р 

26007486818 в АТ «Райффайзен банк АВАЛЬ» МФО 380805 Ідентифікаційний код 

юридичної особи: 20026349).  



4. Попередити команду «Епіцентр К-10», що у разі повторних агресивних дій 

вболівальників до представників команд, офіційних осіб,  ДК ФФУ вимушена буде 

застосувати ч. 2 п. 9, Додатку 3 ДП ФФУ, щодо проведення 3х матчів поспіль за відсутності 

вболівальників, або у спортивному залі іншого міста. 

5. Дане рішення може бути оскаржене до АК ФФУ, в межах строку та порядку 

визначеному ДП ФФУ.  

6. За відсутності оскарження рішення згідно Розділу Х ДП ФФУ, встановити термін 

внесення платежу до 2 лютого 2018р. 

 

Голова ДК АФУ        Алфьоров Г. І. 


